

ОКТАБРИЙСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОБЛЕМА

2

Жителей волнует
дальнейшая судьба киоска
"Роспечать"

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

7

График работы
почты изменен
в праздничные дни

У НАС В ГОСТЯХ — «УРАЛЬСКАЯ КУКЛЯНДИЯ»



«Если есть на свете волшебство, то это волшебство — театр», — так сказал Владимир Зельдин об искусстве, которому посвятил всю жизнь. Этот сказочный мир воцарил в воскресенье, 23 октября, на сцене РДК, воздухом творчества был наполнен весь зрительный зал. В этот день в районном Доме культуры проходил 4 областной фестиваль самодеятельных театров кукол и назывался он «Уральская кукляндия». В наше село прибыло одиннадцать детских любительских коллективов театров кукол из Магнитогорска, Миасса, Чебаркуля, Усть-Катава,

Еманжелинска, Кыштыма, Красноармейского, Еткульского районов. Марионетки, петрушечные, пальчиковые и тростевые куклы ожили на театральных представлениях, которые проходили на двух сценах — большой и малой РДК в течение пяти часов. Идейным вдохновителем и организатором этого фестиваля стала режиссер народного театра кукол РДК с. Октябрьское Маргарита Радченко. Учредителями мероприятия выступили министерство культуры Челябинской области, Челябинский центр народного творчества (ЦНТ) и управление культуры Октябрьского района.

Зрителей и гостей приветствовали со сцены заместитель главы района А. Новиков и начальник управления культуры В. Толкачев. «Этот вид творчества очень любят дети, — сказали они, — и поэтому фестиваль театров кукол станет для маленьких зрителей настоящим детским праздником». Владимир Толкачев поблагодарил спонсоров фестиваля, оказавших финансовую помощь в его организации: депутата ЗСО Н.Янова, предпринимателей А. Заслонова, О.Дьяченко, О. Белоусову, А. Ромашкина, А. Корнилова.

▶2

Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства. Многовековое сплетение национальных культур, чувство общности интересов и традиций, вновь обретенная вера в свои силы и в свое будущее — именно это сегодня отличает Россию и дает каждому из нас импульс сопричастности к великим событиям. И сегодня наш регион делает все возможное, чтобы укрепить экономическую мощь страны, поднять на достойный уровень социальную сферу, жить и работать мире и согласии. Желаю всем благополучия и успехов!

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор
Челябинской области

Уважаемые октябры!

Поздравляем вас с праздником — Днем народного единства! Единство народов России — вот главное, что позволяло во все времена сохранять независимость нашей Великой Родины. Желаем вам крепкого здоровья, успехов, благополучия.

Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ,
председатель районного Собрания депутатов

Новости

ЖКХ против стихии

Ноябрь заявил о себе обильным снегопадом, осадки идут практически ежедневно по всей области.

По данным октябрьских метеорологов высота снежного покрова на территории района в отдельные дни достигала то сантиметров. Погодные условия заставили работников коммунальной службы намного раньше приступить к зимнему содержанию дорог, к обеспечению безопасного движения автомобилей и пешеходов.

По словам зам. главы Октябрьского сельского поселения Сергея ПИСАРЕНКО, в райцентре для расчистки снега была задействована спецтехника — трактор МТЗ и грейдер. От снежных заносов освобождены центральные улицы села, а также тротуары. В первую очередь снег убрали на дорогах с интенсивным движением. На этом снегоуборочные работы не закончились: нужно было срезать колеи и избавиться от наледи.

Обесточили полсела

Волна необычных краж прокатилась по селу Октябрьское.

За одну ночь воры успели украсть устройства, предназначенные для автоматического включения и отключения уличного освещения, сразу в трех ТП (трансформаторных подстанциях). В результате чего почти на трое суток погрузилась в темноту улицы микрорайона бывшего колхоза им. Шевченко. Аналогичное устройство похищено и на электроустановке, расположенной в районе «Сельхозтехника», где на 80% улиц не горели фонари. Злоумышленники «посетили» еще один трансформаторный пункт, находящийся между ул. Ленина и Чкалова, откуда также исчез комплект автоматики. Оживленные участки — часть ул. Ленина, Восточная, ул. Придорожная до ул. Чкалова, лишились электричества.

«Впервые за двадцать лет мы столкнулись с подобного рода происшествием, — комментирует случившееся зам. главы Октябрьского с/а Андрей ЯКОВЕНКО. — Ущерб от украденных фотореле для регулировки освещения составил чуть более одной тысячи рублей. Но у кого поднялась рука, чтобы совершить такое, ведь обесточенным оказалось полсела, тем самым были подвергнуты опасности пешеходы и водители. Удивителен тот факт, что все подстанции находятся на сигнализации, которая в этот раз почему-то не сработала. Да и человеку несведущему попасть внутрь ТП очень проблематично. Как это могло случиться и кто виноват в содеянном? — будет разбираться полиция. В настоящее время приобретены и установлены новые приборы, уличное освещение возобновлено».

Новости подготовила Лариса КЛАММ

Поздравляем!

с. Маячное

Дорогого и любимого папу, дедушку, прадедушку и свата **КАРДАШ Виктора Андреевича** поздравляем с 80-летним юбилеем!

Родной, дорогой, обожаемый папа и дед!

Сегодня прекрасный такой юбилей.

И в восемьдесят пожелать тебе рады

Счастливых, приятных и солнечных дней.

Пусть будет все в жизни лишь так,

как ты хочешь,

Чтоб каждый твой день наслажденье дарил,

Чтоб эти с любовью и нежностью строчки

Источником стали и счастья, и сил!

Дети, внуки, правнуки и сватовья

Опрос Мы поинтересовались у читателей, что мы празднуем 4 ноября?



Александр КУЗЬМИЧЕВ: — Мы отмечаем старый государственный праздник — День народного единства. Раньше в этот день проводили митинги на площади, шествия колонн. Было время,

когда о нем подзабыли, но сейчас он снова популярен, народ понимает: «Будущее России — в единстве».



Николай БУРДИН: — Считаю, что это патриотический праздник. Когда мы видим, какие события происходят вокруг, больше всего начинаем ценить мир. Сила и могущество России зависят от нас. Когда мы едины — мы непобедимы. И это должен понимать каждый.

4 ноября День народного единства
4 ноября 1612 года народное ополчение Минина и Пожарского освободило Москву от иноземных захватчиков. Князь Пожарский вступил в Китай — город с Казанской иконой Божьей Матери — покровительницы Отечества. Решительный момент в преодолении Смуты, в борьбе за свободу и независимость.